
 

 

 

 

Eczanem  

Sayım Notları 

 



 

 

 

 

ÖNCELİKLE SAYIM ÖNCESİ;  

SONLANDIRILMAMIŞ BÜTÜN REÇETELER SONLANDIRILIR 

1.AKTARILMAYAN TÜM REÇETELER AKTARILIR 

2.AKTARILMAYAN FATURALAR AKTARILIR 

3.SONLANDIRILMAMIŞ REÇETELERDEKİ EKSİK İLACIN DIŞINDAKİ TÜM ÜRÜNLERİ SAYIM EKRANINA 

AKTARMAK GEREKİR. 

4.SAYIM ÖNCESİ SONLANDIRILMAYAN REÇETELER REÇETE İÇERİSİNDE HİÇ İLAÇ YOKSA  SİLİNİP 

SAYIM SONRASINDA  

TEKRAR GİRİLECEK YADA SİLİNECEK DURUMDA DEGİLSE  

SAYIMDAN SONRA O REÇETELERİN REÇETE KAYIT TARİHLERİ PROGRAMDAKİ REÇETE KISMINDAN 

DEĞİŞTİRİLİR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ANA MAKİNADAN  

1. SERVİS MENÜSÜNDEN --> DOSYA YEDEKLEME İŞLEMİ BAŞLATILIR.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. DİĞER MENÜSÜNDEN --> ECZANE STOK SAYIMINA TIKLANIR. 

 

3. SAYIM BÖLÜMÜNE TIKLAYARAK YENİ SAYIM SEÇİLİR 

 

 GELEN İLK UYARIYA DEVAM 

  



 

 

KULLANICI ADI VE ŞİFRE GİRİLMESİ GEREKİR  

 

İKİNCİ UYARIDA SAYIMLA BİRLİKTE SATIŞ YAPILACAKSA EĞER " EVET " , YAPILMAYACAKSA " 

HAYIR " SEÇİLİR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

KAREKODLU SAYIM KUTUCUĞUNA TIKLANIR ANA MAKİNADAN 1 TANE KAREKOD OKUTULUR. 

 

DAHA SONRA TERMİNALLERDEN GÜNCEL TARİHLİ SAYIMI SEÇEREK SAYIMA DEVAM EDİLİR. 

 

 



 

 

 

BARKODLU VE İTRİYAT ÜRÜNLERİNİ SAYARKEN KAREKODLU SAYIM İŞARETİ KALDIRILIR,MİAD TAKİBİ  

YAPILACAKSA EĞER SADECE MİAD GİRİŞİ AKTİF OLSUN KUTUCUĞU İŞARETLENİR VE DİREK EKRANA 

OKUTULUR 

BÜTÜN SAYIM BİTTİKTEN SONRA SAYIM EKRANLARI KAPATILIR. 

 

AYRICA BÜTÜN SAYIM BİTMEDEN KAYDETME İŞLEMİNİ HİÇ BİR MAKİNADAN YAPMAYINIZ. 

 

SAYIM BİTTİĞİ ZAMAN ANA MAKİNA HARİÇ DİĞER MAKİNALARI KAPATINIZ. 

SONRASINDA SERVİSTEN  STOK MİKTARINI SIFIRLAMA İŞLEMİ YAPILIR 

DİĞER MENÜSÜNDEN --> ECZANE STOK SAYIMI 

SEÇİM BÖLÜMÜNDEN TÜM BİLGİSAYARLARDAN SAYILAN ÜRÜNLER SEÇİLİR 

CTRL+F11 İLE MALİYET DÜZENLEME AÇILIR. 

SON ALIŞ FATURALARINA GÖRE MALİYETİ SEÇİP BAŞLAT TIKLANIR 

 

BİTİNCE CTRL+F2 İLE SAYIM KAYDEDİLİR. 

BU AŞAMA DA EKRAN DONMUŞ GİBİ OLUR SORUN OLMAZ SAYIMI KAYDEDİYOR,KENDİSİ KAPANANA KADAR 

BEKLEYİNİZ. 

 

**NOT:EMANETTEKİ KÜPÜRLER SAYIMA DAHİL EDİLMEZ.ONLAR SATIŞ OLARAK ÜRÜN HAREKETLERİNDE 

VE HASTA CARİLERİNDE KAYITLIDIR. 

** FATURA GELİRSE DEPOLARDAN FATURALARI AKTARIN GELEN ÜRÜNLERİ DE SAYIMA OKUTUN. 

** SAYIMLA AYNI GÜN İÇERİSİNDE TAKAS ALIP VERME EMANET SATIŞ İŞLEMİ YAPILMAMALIDIR. 

** SABAH EMANET SATIŞ YAPTIYSANIZ EĞER SAYIMA ÖĞLEDEN SONRA BAŞLADIYSANIZ SAYIMLA AYNI 

TARİHLİ OLAN EMANETLERİNİZİ SAYIMA OKUTMANIZ GEREKİR.  



 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 


